



《开学啦,学校却关门了》追踪

撤并小学原址将建幼儿园



本报96706热线消息(记者 杨霄) 5日,本报A10版刊登了《开学啦,学校却关门了》一文,报道了枣庄甘泉小学突然撤并,家长学生却不知情。10日,相关部门作出回应,称根据规划,甘泉小学是撤并学校,将在原校址上建齐村镇中心幼

儿园。10日,记者联系市中区齐村镇政府教育负责人。该工作人员承认镇教委在撤并学校这件事上做的有不妥之处。工作人员介绍,在2010年甘泉小学就在撤并学校的范围内,因为校园内的校舍已经被鉴定为D级危房,考虑到稳定问题,只是先撤走了五六年级。当地教委希望能进行平稳过渡,2013年停止招生。

今年7月和8月份雷雨天气比较多,校园内多棵大树倾倒,砸坏了教室,镇上决定将甘泉小学正式撤并,将学生进行分流。据了解,甘泉小学一年级至四年级一共40余名学生,今年幼儿园大班有18个孩子报名,小班16个,在甘泉小学留守的教师有12名。至于通知时间比较晚,该名工作人员表示,在暑假快结束时已经陆续跟一

至四年级的家长沟通解释,不清楚撤并的主要是幼儿园家长。农村很多家长都在8月底才陆续给孩子报名,有的甚至到开学后才去报名。家长不集中,只能陆续进行通知。关于学校学生安置问题,该负责人也做出了解释。渴口中心校和良庄小学距离甘泉小学的距离均为2.5公里,为了帮助村民安置幼儿,除了渴口中心校幼儿园和良庄

小学幼儿园,在渴口中心幼儿园还专门为了安置原来甘泉小学的幼儿设置了一个新班级。至此,有些村民仍然希望能恢复甘泉小学,但是根据相关部门的说法,齐村镇中心幼儿园将会在甘泉小学的原校址上建设,而且现在中心幼儿园的主体已经完工,将进入下一步外墙装饰和内部装修。也就是说甘泉小学将不复存在。

大家来帮一把

本报9月10日刊登了《飞来横祸 小伙蹊跷伤成植物人》的报道后,11日下午,台儿庄区涧头集镇党委委员赵凯及镇民政所所长孙中银等,专程来到老宅子村看望因遭意外成了植物人的闵祥召,还带来了3000元救助金。涧头镇民政局方面还表示,他们正为其申请办理大病救助和家庭最低生活保障。本报见习记者 韩微 本报通讯员 张涛 摄影报道



趁着居民熟睡 小偷入室盗窃

本报96706热线消息(记者 杨霄) 趁居民在家中熟睡,将门锁打开,在客厅里收罗财物后就离开,近日,枣庄市中区开园花园A区的几户居民家中来了小偷。提起前几天发生的盗窃案,开园花园的居民仍心有余悸。居民郑先生说,他所在的单元三楼和五楼被盗了,大约是在凌晨一两点钟的时候,听他的邻居说,丢了的财物有的上千元。居民王先生说,小区内发生的盗窃案已经报了警,民警告诉他们现在的犯罪分子都很专业,开锁的工具也很高级,而且有的人竟能将猫眼卸下来,然后用细铁丝将门内把手钩开,实在太猖狂了。

中国首款 太空酒面市

>>>> 枣庄抢购热线 <<<<< 18863261517 15665200006



五嶽獨尊 神十死天 紀念酒

收藏者必藏 懂酒者必品 走访者必备

【墨玉生金】 全球限量发售4999瓶, 统一售价: 998元

【鸿运当头】 全球限量发售5000瓶, 统一售价: 798元



五嶽獨尊 -- 中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒厂 合力打造

